

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування ввізним митом товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування» (реєстр. № 11259 від 15.05.2024), поданий народними депутатами України Горенюком О. О., Мезенцевою М. С. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Створення сприятливих умов для виробництва машин механізованого розмінування.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація норм законопроекту не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

Водночас звільнення від оподаткування ввізним митом складових (матеріалів, вузлів, агрегатів, устаткування та комплектувальних виробів, у тому числі машинокомплектів) для виробництва машин механізованого розмінування призведе до зменшення надходжень до державного бюджету ввізного мита та податку на додану вартість з нього.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Оцінити вартісну величину впливу на показники бюджету неможливо за відсутності інформації про обсяги ввезення на митну територію України складових (матеріалів, вузлів, агрегатів, устаткування та комплектувальних виробів, у тому числі машинокомплектів) для виробництва машин механізованого розмінування, а також кількості машин механізованого розмінування, які планується виробляти на митній території України зі складових, ввезених на пільгових умовах.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Пропозицій стосовно змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету розробники не надали.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Суб'єкт права законодавчої ініціативи не додав фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки), а також пропозицій стосовно змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету, що суперечить частині першій статті 27 Бюджетного кодексу України.

Законопроект є пов'язаним із проектом Закону України «Про внесення змін до підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000009E0E2F005391D100

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з 21.02.2024 11:10:36 по 21.02.2026 11:10:36

Міністерство фінансів України



34020-02-3/16156 від 23.05.2024

ввезення товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування» (реєстр. № 11258 від 15.05.2024).

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроектом запропоновано внести зміни до пункту 9²⁷ розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України та доповнити перелік складових (матеріалів, вузлів, агрегатів, устаткування та комплектувальних виробів) безпілотних систем, що звільняються від оподаткування ввізним митом, додатковим кодом згідно з УКТЗЕД 8479 50 00 00 (машинокомплекти для виробництва машин механізованого розмінування), а також приміткою, яка визначає, що під машинокомплексом для виробництва машин механізованого розмінування розуміється повний або частковий набір компонентів та складових частин, необхідних для виробництва однієї машини механізованого розмінування. При цьому зазначено, якщо машинокомплект включає кузов, то на ньому можуть бути встановлені такі складові компоненти: двигун, бензобак, система запалювання та глушіння, гідравлічний привід, трансмісія, електрообладнання та бортова електроніка.

Також запропоновано доповнити положенням, що складові ввозяться підприємствами для використання у власній виробничій діяльності з виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування, що класифікуються у товарній підкатегорії 8479 50 00 00 «Промислові роботи, в іншому місці не зазначені» згідно з УКТЗЕД.

Запропоновані зміни передбачають розширення пільг з оподаткування ввізним митом та матимуть наслідком зменшення надходжень цього платежу до бюджету. Водночас відповідно до Меморандуму про економічну та фінансову політику від 11.03.2024 з Міжнародним валютним фондом, Україна взяла на себе зобов'язання продовжувати утримуватися від будь-яких податкових та адміністративних заходів, які можуть зменшити базу податкових надходжень, при цьому, визначено, що будь-які заходи, необхідні для підтримки імпорту, пов'язаного з національною обороною та безпекою, будуть адресними, обмеженими у часі, контрольованими та під наглядом.

Слід зауважити, що в тексті законопроекту відсутні зміни до положень пункту 9²⁷ розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України, які передбачають звітування та передання інформації стосовно використання товарів, ввезених із звільненням від оподаткування ввізним митом, для виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування.

Ураховуючи зазначене та підтримуючи мету законопроекту щодо сприяння виробництву машин механізованого розмінування, Мінфін підтримує проект Закону України «Про внесення змін до розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування ввізним митом товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування» (реєстр. № 11259 від 15.05.2024), поданий народними депутатами України Горенюком О. О., Мезенцевою М. С. та іншими, за умови його доопрацювання.

Заступник Міністра фінансів України

з питань європейської інтеграції

Юрій ДРАГАНЧУК

Олена Сімонова 277 54 37